

一条个人信息，在贩子那里便宜到想不到 做“代实名”业务的“一船人”都栽了

本报记者 许梅 通讯员 吴闻哲 杜文烨

本报讯 只要不到300元，就能买到1200万条公民个人信息，相当于平均一条只“值”0.0025分钱。近日，经嵊州市检察院提起公诉，因“代实名”业务引发的侵犯公民个人信息案被告人陈某和刘某，均因犯侵犯公民个人信息罪，被法院一审判处有期徒刑3年，缓刑4年。

2016年初，陈某开始在网上帮人做微信和QQ“代实名”、出售实名微信号、解封微信、解封微信余额等业务，从中牟利。所谓微信“代实名”，就是通过关联微信账号与真实身份信息，

使申请的账号具有转账汇款和收付款功能，再将账号出售给他人。要申请更多的微信账号，就须获取更多的公民个人信息，为此，2016年8月起，陈某通过QQ群找到了售卖个人信息的刘某，花298元买到了一个含有“姓名+身份证号码”组合的信息文档，内有至少1200万条公民个人信息，其中有大量嵊州籍公民信息。

随着业务量的增大，陈某还叫来两个妹妹帮忙，将信息卖给手下的“代理”和有需要的客户，每个实名微信号价格为12元到50元不等。

截至2017年6月陈某和其两个妹妹被抓获时，他们已通过“代实名”盈

利49万余元。抓获陈某兄妹后，警方又顺藤摸瓜，锁定了向陈某贩卖个人信息的刘某，并于2017年10月将刘某抓获归案。

刘某从哪里得到如此大批量的公民个人信息？刘某交代，获取过程一点也不复杂，只要在某些网站搜索“身份证”“认证”等关键词，即可获得大量公民姓名、身份证号、车牌号、营业执照等信息。

根据刑法第253条之一规定，陈某的行为属非法获取公民个人信息，刘某的行为属违反国家有关规定，向他人出售公民个人信息，均属于情节特别严重。

丈夫“买凶”杀妻 反被“凶手”诈骗

通讯员 杨日龙 本报记者 陈佳妮

本报讯 俗话说，一夜夫妻百日恩。男子却谋划着要杀掉自己的妻子，还在网上发出“买凶杀妻”的帖子。天台警方循迹追踪，侦破了这起网络雇凶杀人未遂案件，抓获4名嫌疑人。近日，雇凶杀妻未遂的张某被移送起诉。

4月中旬，天台县公安局获得线索，有人在网上发布出钱请人“办事”的帖子。通过初步分析，警方认为这极有可能是一起雇人行凶案件的预谋。经侦查，发帖者是天台男子张某，发帖后与外地人员有密切联系。案情重大，天台警方成立专案组侦查，很快锁定了3名涉嫌行凶杀人的身份。5月6日，专案组兵分三路开展收网行动，在天台、金华和四川等地，将张某、林某、叶某等4人抓获归案。

张某交代，多年前他卖掉镇上的房子在县城购买了新房，每月自己供房贷。但妻子陈某却将房产登记在她的名下，同时还办了公证。两人婚后，妻子从不去看望公婆，还不允许自己和亲友联系走动，甚至在家里提到自己的亲戚，妻子也会大吵大闹。

常年受到妻子的打骂，张某很是憋屈，萌生了将她杀掉的恶念。去年5月，他给妻子陈某购买了3份网络保险，保额达250万元。今年4月，眼看妻子一年的人身意外保险即将到期，张某在网上发了花钱找人“办事”的帖子。此后，四川的林某、金华的叶某和陈某先后与张某联系。得知是“杀人”的事，林某等人以作案为由，欲从张某这里骗一笔钱。林某和叶某等人先后来到天台，由张某出钱安排食宿，几人吃喝了数日后便不辞而别。

林某等人因涉嫌诈骗被处行政拘留。

法警一声吼 “歹徒”抖三抖

随着一声呐喊，3名“歹徒”发起冲击，其中一名还手持“匕首”。这时，身着制服的司法警察上前，利用警棍、盾牌、警用钢叉等防暴器械，不到1分钟就分别将他们“制服”。这“惊险”的一幕，发生在近日丽水市中院举行的全省法院司法警察执法规范化建设现场观摩会上。

据了解，此次观摩会由省高院主办，丽水市中院承办。会议主题围绕司法警察执法规范化建设，全省各中级法院和海事法院交流了工作经验，并观摩丽水市司法警察执法规范化建设成果。 通讯员 吴启珍 叶坚

价值37万的“鸽子蛋”被丢进垃圾桶 这一家人“心太大”

本报记者 陈洋根 通讯员 叶文婷 张科顶

本报讯 昨天上午，温女士和丈夫特地来到杭州市萧山区公安分局宁围派出所，向帮他们找回失物的民警表示感谢。他们丢失的可不是一般的东西，而是一枚价值超过37万元的钻戒！

8月18日19时许，宁围派出所接到温女士报警称，家中一枚钻戒不见了，怀疑被盗。钻戒是丈夫花了37万多元买来送给温女士作为结婚10周年的礼物，是特别定制纪念版，上面刻有温女士丈夫的名字。

温女士把家里翻了个遍，但还是找不到钻戒。民警调查得知，这对夫妻有3个孩子，大女儿12岁、小女儿4岁、儿子11个月大。案发当天，温女士和孩子们都在。

温女士提到，事发前，她把钻戒、手表、项链从保险柜中取出，准备晚上佩戴，小女儿看到就拿起来玩。

除了自家人，当时保姆也在；大女儿钢琴老师下午也曾来授课，且进过失主卧室。

很快，萧山区公安分局刑侦大队的民警也来到现场。仔细勘查过现场加上外围调查分析，警方最后排除保姆和钢琴老师作案的嫌疑，也排除了被盗的可能性。

“坏了，楼下垃圾被运走了！”得知钻戒不见后的温女士丈夫回到家，开门就这样对民警说。原来，温女士之前就有两次丢失戒指的经历，都是由于自己随手一放，结果一次被小孩玩着玩着误扔进了垃圾桶，还好被及时发现；还有一次掉在了家中的角落里，几天后才被发现。有了之前的两

次经验，温女士丈夫才想到去查看楼下的垃圾桶，可这次，垃圾已经被运走了。

夫妻二人推测，戒指很可能是被小女儿不慎丢进垃圾桶里了。虽然不能百分百确定，但毕竟丢失的是意义重大且如此昂贵的戒指，只要有一丝希望，大家就绝不会放弃寻找。温女士的丈夫随后赶到了附近的垃圾站，然而现场的环卫工人表示，要从运来的这么多垃圾里找一枚戒指，难度太大，而且垃圾很快就要打包运走。这可急坏了夫妻俩。

“走，我跟你们去！”处警的许警官二话没说，就跟着夫妻俩来到了垃圾站。此时，环卫工人已经将全部的垃圾装车，正准备离开。许警官马上拦住车，叫住环卫工人，讲明事情的缘由。经过一番沟通后，环卫



工人答应卸下垃圾。

堆积如山的垃圾散发着难闻的气味，许警官陪着温女士一行人，强忍住不适，一处处仔细翻找。

“找到了！”大约2个小时后，随着温女士一声大喊，在场的人都激动不已，温女士更是热泪盈眶——她从一包垃圾中翻出了钻戒。

价值53万元的百达翡丽表被当成便宜货 这帮小偷“不识货”

本报记者 陈佳妮 通讯员 陈志宏

本报讯 价值15万元的伯爵表和价值4万元的菲拉格慕表，最终被小偷卖得800元；而价值53万元的百达翡丽表，还被当成不值钱的货没出手。近日，嘉善警方成功捣毁一个跨地域作案的犯罪团伙。3名犯罪嫌疑人在短短一个月内，流窜嘉善、上海长宁区、贵州省贵阳市等地，疯狂入室盗窃，且作案目标十分明确，专偷名表、各类首饰及现金等高价值物品，涉案价值高达百万余元。

8月6日中午，嫌疑人钱某、田某、杨某在嘉善某网吧相聚，商量到上海某别墅区下手，偷来的东西3人平分。当日下午，3

人到达目的地后，趁着黑夜的掩护，翻墙进入别墅区。3人寻到一处房门未锁的人家，然后由田某在门外放风，钱某和杨某进入室内，当场窃得4块手表、2条项链、4枚耳坠和现金900元钱，得手后3人乘坐高铁返回嘉善。

回到嘉善后，3人就决定销赃，于是带着手表去了一家小店，拿出偷来的其中2块表询价。店主仔细地查看了手表，又把3人打量了一番，隐约感觉到了事情蹊跷，就试探性地问对方手表是什么牌子、要卖多少钱。

急着换钱的3人不假思索地说，不知道牌子和价格，并让店主开价。店主索性将计就计，以800元收买了价值15万元的

伯爵表和价值4万元的菲拉格慕表，3人拿着钱心满意足走了。

这场“交易”很快便被警方获悉。经过深入侦查研判，民警很快确定了3名犯罪嫌疑人的落脚点。次日凌晨，嘉善县公安局刑侦大队会同大云派出所，在嘉善谈公北路一租房内将涉嫌盗窃的犯罪嫌疑人钱某等3人一网打尽，并从3人身上搜到另2块被盗手表。

经鉴定，这2块手表价值同样不菲，一块是菲拉格慕名表，价值4万元；一块是百达翡丽表，价值高达53万元。加上之前被嫌疑人卖掉的2块，4块名表总价共计76万元。当民警将鉴定结果告知3人时，3人顿时傻眼了。



目前，犯罪嫌疑人钱某已被嘉善县公安局刑事拘留，田某、杨某因未满16周岁被行政处罚。